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V Bratislave dňa DD. MM. RRRR

Číslo: XXXXX/RRRR-XXXX-XXXXX
poverenie

na vykonanie finančnej kontroly na mieste

Ministerstvo hospodárstva SR ako Národný orgán pre program Interreg Europe v súlade s uznesením vlády SR č. 673/2021 a v súlade s § 9 ods. 3 zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon č. 357/2015 Z. z.)

poveruje
zamestnancov odboru ... :

Titul, meno a priezvisko hlavného kontrolóra

Titul, meno a priezvisko kontrolóra
a prizvané osoby (ak relevantné): 
Titul, meno, priezvisko
názov a sídlo orgánu VS/právnickej osoby, ktorej zamestnancom je prizvaná osoba
na vykonanie finančnej kontroly na mieste u slovenského projektového partnera: Uvedie sa názov SPP a IČO so sídlom/miestom realizácie projektu: Uvedie sa adresa, na ktorej sa vykoná FKnM.
Cieľom finančnej kontroly na mieste je zabezpečiť dodržiavanie hospodárnosti, efektívnosti, účinnosti a účelnosti pri hospodárení s verejnými financiami a realizácii finančnej operácie alebo jej časti a overenie skutočnej realizácie projektových aktivít a nákladov vykázaných v rámci projektu Uvedie sa index a akronym projektu za kontrolované obdobie od DD. MM. RRRR (začiatok realizácie projektu) do DD. MM. RRRR (koniec kontrolovaného obdobia).
Finančná kontrola na mieste bude vykonaná na základe článku 74 nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2021/1060, článku 46 ods. 3 nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2021/1059, ako aj § 9 zákona č. 357/2015 Z. z.

Zamestnancom vykonávajúcim finančnú kontrolu na mieste a prizvanej osobe (ak relevantné) pri výkone finančnej kontroly na mieste prináležia oprávnenia a povinnosti podľa zákona č. 357/2015 Z. z. a pri plnení úloh podľa zákona č. 357/2015 Z. z. majú postavenie verejných činiteľov podľa ustanovenia § 128 Trestného zákona.
	Titul, meno, priezvisko
minister hospodárstva SR, resp. ním písomne splnomocnený vedúci zamestnanec


sekcia ...


odbor ... 
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