Čestné vyhlásenie o nestrannosti, zachovaní dôvernosti informácií a vylúčení konfliktu záujmov
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ČESTNÉ VYHLÁSENIE 
O NESTRANNOSTI, ZACHOVANÍ DÔVERNOSTI INFORMÁCIÍ, VYLÚČENÍ KONFLIKTU ZÁUJMOV A PROTIKORUPČNOM KONANÍ

PRI PRIDEĽOVANÍ NÁRODNÉHO SPOLUFINANCOVANIA ZO ŠTÁTNEHO ROZPOČTU V RÁMCI PROGRAMU INTERREG EUROPE 2021 - 2027
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Čestne vyhlasujem, že:
· som oboznámený(á) so všetkými postupmi a pravidlami týkajúcimi sa vyššie identifikovaného procesu pridelenia národného spolufinancovania (ďalej len „proces“), ktoré sú platné k termínu výkonu mojich úloh;
· budem svoje úlohy v rámci procesu vykonávať čestným, zodpovedným, nezaujatým a nestranným spôsobom;
· nie som v konflikte záujmov v zmysle definície konfliktu záujmov podľa príslušných všeobecne záväzných právnych predpisov a ostatných záväzných dokumentov[footnoteRef:2]; [2:  Najmä v zmysle:
čl. 61 Nariadenia Európskeho parlamentu a rady (EÚ, Euratom) 2018/1046 z 18. júla 2018 o rozpočtových pravidlách, ktoré sa vzťahujú na všeobecný rozpočet Únie, o zmene nariadení (EÚ) č. 1296/2013, (EÚ) č. 1301/2013, (EÚ) č. 1303/2013, (EÚ) č. 1304/2013, (EÚ) č. 1309/2013, (EÚ) č. 1316/2013, (EÚ) č. 223/2014, (EÚ) č. 283/2014 a rozhodnutia č. 541/2014/EÚ a o zrušení nariadenia (EÚ, Euratom) č. 966/2012,
Usmernenia Komisie týkajúceho sa predchádzania a riešenia konfliktov záujmov v zmysle nariadenia o rozpočtových pravidlách (2021/C 121/01), 
Programového manuálu Interreg Europe 2021 – 2027 a
Interného manuálu programu Interreg Europe 2021 - 2027.] 

· nie som si vedomý, že som zainteresovanou osobou na strane žiadateľa, resp. prijímateľa; v prípade, ak počas procesu zistím, že som zainteresovanou osobou na strane žiadateľa, ihneď túto skutočnosť oznámim svojmu nadriadenému;
· nie som si vedomý(á) žiadnych skutočností alebo okolností, ktoré by vznikli počas tohto procesu, resp. ktoré môžem predvídať do budúcnosti a ktoré by mohli súvisieť s konfliktom záujmov; v prípade, ak počas procesu dôjde ku konfliktu záujmov, ihneď túto skutočnosť oznámim svojmu nadriadenému a bezodkladne sa vzdám ďalšej účasti na procese;
· o všetkých skutočnostiach týkajúcich sa procesu budem zachovávať mlčanlivosť a použijem ich výlučne v súlade s účelom tohto procesu, najmä sa zdržím ich zverejnenia, postúpenia alebo akéhokoľvek iného sprístupnenia tretej osobe a to aj po ukončení pracovného pomeru alebo iného právneho vzťahu s MH SR;
· nebudem vyhotovovať kópie ani akýmkoľvek iným spôsobom reprodukovať skutočnosti týkajúce sa procesu, ak to nevyplýva z plnenia úloh pre MH SR v rámci pracovnoprávneho alebo iného právneho vzťahu s MH SR;
· budem sa zdržiavať akéhokoľvek korupčného konania a som si vedomý(á) trestnoprávnej zodpovednosti za jeho porušenie.
Zároveň vyhlasujem, že som si vedomý(á) následkov, ktoré plynú z nedodržania povinností podľa tohto čestného vyhlásenia, najmä možného postihu podľa zákona č. 55/2017 Z. z. o štátnej službe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, resp. zákona č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce v znení neskorších predpisov, resp. zákona č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, ako aj ďalších všeobecne záväzných právnych predpisov, ktoré sa na túto oblasť vzťahujú.
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	Dátum[footnoteRef:3]:  [3:  Uvádzaný dátum predchádza prideleniu národného spolufinancovania, vo vzťahu ku ktorému má byť čestné vyhlásenie podpísané. ] 
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