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Oznámenie o začatí verejných ex post konzultácií

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky oznamuje, že dňa 2. mája 2023 začína verejné ex post konzultácie s podnikateľskými subjektmi k ex post hodnoteniu nasledovnej regulácie v súlade s Jednotnou metodikou na posudzovanie vybraných vplyvov (ďalej len „JM“):

Gestor právneho predpisu: Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky

Názov právneho predpisu: Zákon č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) a vykonávacia vyhláška Ministerstva vnútra Slovenskej republiky č. 30/2020 Z. z. o dopravnom značení v znení vyhlášky Ministerstva vnútra Slovenskej republiky č. 87/2022 Z. z. (ďalej len „vyhláška“)

Špecifikácia: 	

Internetový odkaz na ex ante štádium hodnoteného právneho predpisu: -

Číslo legislatívneho procesu hodnoteného právneho predpisu na portáli Slov-Lex: -

Číslo parlamentnej tlače hodnoteného právneho predpisu: - 

Lokalizácia: § 140 ods. 1 písm. b) zákona a § 28 vyhlášky

Číslo regulácie: 4

Dôvod zaradenia do registra: JM 10.3 písm. d)

Stručný opis regulácie: Právo určitých vozidiel opomenúť dopravnú značku zakazujúcu státie alebo zastavenie.

Znenie podnetu z podnikateľského prostredia:
V určitých prípadoch zákon umožňuje udeliť výnimku napríklad zo zákazu státia alebo zastavenia pre niektoré vozidlá, ako napríklad vozidlá Policajného zboru, hasičského zboru a pod. Prax ukazuje, že napríklad prevádzkovateľom siete by uľahčila prácu takáto výnimka - napríklad pri poruche siete na miestach, kde je nemožné zastaviť na inom mieste. Odporúčame prehodnotiť rozšírenie výnimiek vzhľadom na prax.

Termín ukončenia verejných konzultácii: 2. jún 2023

Predbežné hodnotenie návrhu gestorom:
Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky udeľuje výnimky len pre vozidlá uvedené v § 28 vyhlášky Ministerstva vnútra Slovenskej republiky č. 30/2020 Z. z. o dopravnom značení v znení vyhlášky Ministerstva vnútra Slovenskej republiky č. 87/2022 Z. z. a týkajú sa len dopravných značiek zákaz vjazdu, zákaz zastavenia, zákaz státia, zóna zákazu státia, parkovacia zóna, pešia zóna, obytná zóna a školská zóna; výnimka neumožňuje legálne parkovať na chodníku, zeleni, zastávke a pod. v rozpore s pravidlami cestnej premávky. Vozidlá, ktoré výnimku udelenú majú, ju môžu používať len v mimoriadnych a nevyhnutných prípadoch, čiže nie je možné jej využívanie pri pohotovostných službách, a pri vozidlách s výnimkou sa pri podnete obyvateľov vždy preveruje oprávnenosť jej použitia. Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky nesúhlasí s rozširovaním okruhu vozidiel, ktorým možno udeliť výnimku podľa § 28 vyhlášky Ministerstva vnútra Slovenskej republiky č. 30/2020 Z. z. o dopravnom značení v znení vyhlášky Ministerstva vnútra Slovenskej republiky č. 87/2022 Z. z., pričom je naším záujmom okruh týchto vozidiel znižovať.  Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky prehodnocuje okruh vozidiel, ktorým možno udeliť výnimku a súčasne zvažuje úplné vypustenie udeľovania výnimiek podľa § 140 ods. 1 písm. b) zákona č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke a upraviť možnosť v istých špecifických situáciách/činnostiach nedodržiavať niektoré pravidlá len všeobecným vyjadrením. Z povahy činnosti (vykonávanie prác) naďalej Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky považuje za najvhodnejšie riešenie pre prevádzkovateľov distribučných sústav a sietí používanie vozidiel s oranžovým majákom, ktorý umožňuje nedodržiavať tie pravidlá cestnej premávky, pri ktorých to povaha jazdy alebo činnosti vyžaduje, resp. ktorý slúži na označenie prekážky cestnej premávky.

Verejné ex post konzultácie je možné vykonať formou vyplnenia dotazníka, ktorý je prílohou tohto oznámenia a je zverejnený na webovom sídle Ministerstva vnútra Slovenskej republiky. 

Vyplnený dotazník zašlite na email juraj.vass@minv.sk

Kontaktná osoba: pplk. Ing. Juraj Vašš, juraj.vass@minv.sk, +421961050229
		        





























Príloha k oznámeniu o začatí verejných ex post konzultácií


Dotazník k ex post hodnoteniu regulácie č. 4


Lokalizácia hodnotenej regulácie: § 140 ods. 1 písm. b) zákona č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a § 28 vyhlášky Ministerstva vnútra Slovenskej republiky č. 30/2020 Z. z. o dopravnom značení v znení vyhlášky Ministerstva vnútra Slovenskej republiky č. 87/2022 Z. z.


Identifikačné údaje subjektu (meno a priezvisko/obchodné meno, trvalý pobyt/sídlo, IČO):


Kontaktné údaje subjektu (tel. číslo/e-mail): 


	
1. Je pre Vás vyhovujúce súčasné znenie hodnotenej regulácie? 





	
2. Uveďte náklady, ktoré Vám hodnotená regulácia spôsobuje: 

a) Ekonomické náklady





b) Časové náklady - uveďte osobitne čas potrebný na prípravu žiadosti o povolenie výnimky (v min.): 





c) Iné







	
3. Uveďte výšku Vašich nákladov spojených so žiadosťou o povolenie výnimky a popíšte spôsob akým ovplyvňuje regulácia výšku týchto nákladov:
















	
4. Uveďte koľko žiadostí o povolenie výnimky podávate Ministerstvu vnútra Slovenskej republiky mesačne príp. ročne?





	
5. Uveďte a popíšte Váš návrh na riešenie problému na zlepšenie regulácie s prihliadnutím na zámer zavedenej regulácie:













[bookmark: _GoBack]Ďakujeme za vyplnenie a zaslanie dotazníka na adresu: juraj.vass@minv.sk 
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