Čestné vyhlásenie o nestrannosti, zachovaní dôvernosti informácií a vylúčení konfliktu záujmov
Príloha č.4




ČESTNÉ VYHLÁSENIE 
O VYLÚČENÍ KONFLIKTU ZÁUJMOV
	


Čestne vyhlasujem, že:

· som spôsobilý na právne úkony;
· nie som „verejný funkcionár[footnoteRef:1]“ a zdržím sa konania, ktoré by mohlo viesť ku konfliktu verejného záujmu s osobnými záujmami; [1:  V zmysle ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. Ústavný zákon o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov a ďalších právnych predpisov ako najmä zákonník práce, zákon o štátnej službe, zákon o verejnej službe, zákon o štátnom podniku či trestný zákon v platnom znení. ] 

· [bookmark: _GoBack]nie som si vedomý žiadnych skutočností alebo okolností, ktoré by vznikli počas počas  procesu hodnotenia mojej žiadosti o poskytnutie dotácie, resp. ktoré môžem predvídať do budúcnosti a ktoré by mohli súvisieť s konfliktom záujmov; v prípade, ak počas tohto procesu dôjde ku konfliktu záujmov, ihneď túto skutočnosť oznámim Slovenskej inovačnej a energetickej agentúre a bezodkladne sa vzdám ďalšej účasti na tomto procese vo forme späťvzatia podanej žiadosti;
· vyhlasujem že mojou účasťou vo Výzve nedošlo a nedôjde ku konfliktu záujmov, ktorý by mohol narušiť alebo obmedziť hospodársku súťaž alebo porušiť princíp transparentnosti  a princíp rovnakého zaobchádzania; 


Zároveň vyhlasujem, že som si vedomý následkov, ktoré plynú z nedodržania povinností podľa tohto čestného vyhlásenia, najmä možného postihu všeobecne záväzných právnych predpisov, ktoré sa na túto oblasť vzťahujú a vedúce k neschváleniu Žiadosti o poskytnutie dotácie a/alebo neuzavretiu Zmluvy o dotácii. 


Dátum a miesto:

Podpis štatutárneho orgánu žiadateľa:




