Prvé zasadnutie Rady vlády Slovenskej republiky na podporu exportu a investícií v roku 2014

	V poradí prvé tohtoročné rokovanie Rady vlády Slovenskej republiky na podporu exportu a investícií sa uskutoční v stredu (19. februára 2014) o 14,30 hod. na Ministerstve hospodárstva Slovenskej republiky pod vedením jej predsedov - podpredsedu vlády a ministra zahraničných vecí a európskych záležitostí SR Miroslava Lajčáka a ministra hospodárstva SR Tomáša Malatinského.
Rada vlády Slovenskej republiky na podporu exportu a investícií, zriadená vládou SR svojím uznesením č. 711 zo dňa 19. decembra 2012, je poradným, koordinačným a iniciatívnym orgánom vlády SR pre oblasť štátnej podpory medzinárodnej obchodno-ekonomickej spolupráce a prezentácie SR v zahraničí, s prioritným cieľom podpory exportu a prílevu zahraničných investícií.

 Hlavným zámerom Rady vlády Slovenskej republiky na podporu exportu a investícií je zabezpečiť koordináciu presadzovania obchodno-ekonomických záujmov SR a jednotnej prezentácie SR v zahraničí prostredníctvom intenzívneho dialógu a vzájomnej spolupráce medzi štátnou správou a zástupcami podnikateľského sektora.

Rada vlády Slovenskej republiky na podporu exportu a investícií bude na svojom zasadnutí rokovať podľa schváleného programu práce. Ťažiskovými bodmi rokovania bude správa o činnosti pracovnej skupiny pre koordinovanú prezentáciu SR v zahraničí, zameranie činnosti SARIO v roku 2014 s výhľadom aktivít do roku 2016, systém koordinovanej prípravy podnikateľských misií a fór, návrh prioritných koordinovaných aktivít medzinárodnej ekonomickej spolupráce a prezentácie SR v zahraničí v roku 2014 a dodatok k Stratégii vonkajších ekonomických vzťahov SR na obdobie 2014-2020.  

MZV a EZ SR informuje verejnosť o možnosti zúčastniť sa na zasadnutí Rady vlády SR na podporu exportu a investícií. Kapacitné možnosti zasadacích priestorov sú však limitované. Podmienkou je registrácia do 17. 2. 2014 do 12,00 hod. na emailovej adrese rvpei@mzv.sk (verejnosť), resp. tlac@mzv.sk (novinári).



	 


